PROBLEMAS 32 - 42 PRIMARIA

En un depdsito hay 342 litros de agua, en otro
depdsito 489 litros y un tercero contiene 1842 litros.
Si se reparte, toda el agua, entre 9 familias, écuantos
litros de agua le corresponderd a cada una?

SOl (NAraNja)i e e

En un almacén hay 562 sacos de patatas. Cada saco
pesa 85 kg. Si se venden la mitad de todas las
patatas, écuantos kilos quedaran sin vender?

SOl (MArrON): et e e e

Manuel compré 50 caramelos de menta. Cada
caramelo costé 15 céntimos. Si pagd con un billete de
10 euros, écuanto le devolvieron?

Sol (2zul MAriNO): ettt e

En una tienda hay 6 paquetes; en cada paquete hay
10 cajas y en cada caja, una docena de rotuladores. Si
cada rotulador cuesta 38 cts, écudl es el precio de los
6 paquetes?

SOl (AMArillO): oo

Sonia compra una lata de refresco que le
cuesta 2,15 euros y una bolsa de patatas que
le cuesta 1,78 euros. Si paga con 5 euros,
écuanto le tendran que devolver?

SOl (FOJO): cueeee ettt

Un avidn ha recorrido 3.876 km. Si todavia le
faltan 1.207 km para llegar a su destino, ¢écual
serd la distancia recorrida al final del viaje?

SOl (VErde): et




